



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-26-62, факс: 255-24-01

гр. Богатиренко О.Г.

Шановна Олено Георгіївно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг в межах компетенції та у порядку розгляду петицій, які не набрали необхідної кількості підписів, розглянуто Ваші пропозиції щодо скасування плати за доставку природного газу для населення та повідомляємо наступне.

Законом України «Про ринок природного газу» №329-VIII від 09.04.2015 р. (далі - Закон), який розроблений на виконання Закону України «Про ратифікацію протоколу щодо приєднання України до Договору про заснування Енергетичного співтовариства», Директиви 2009/73/ЄС Європейського Парламенту та Ради Європейського Союзу стосовно спільних правил для внутрішнього ринку природного газу, Регламенту 715/2009 Європейського Парламенту та Ради Європейського Союзу про умови доступу до мереж передачі природного газу, встановлені вимоги щодо відокремлення і незалежності діяльності з транспортування природного газу від діяльності з видобутку, розподілу або постачання природного газу (так званий анбандлінг).

Анбандлінг - один з ключових принципів регулювання нафтогазової галузі, який полягає в розділенні монополій за видами діяльності, щоб одна й та сама компанія не могла видобувати, транспортувати і продавати природний газ.

Оскільки відповідно до Закону продавати газ і доставляти його споживачеві мають різні компанії, саме тому плата за газ як товару відокремлена від його доставки (розподілу).

Суб'єкти господарювання надають своїм клієнтам (споживачам) послугу з розподілу (доставки) природного газу розподільними газопроводами. Більша частина коштів, що надходять у вигляді плати за цю ліцензовану послугу, витрачається на виробничу діяльність та оплату праці фахівців, які щодня підтримують надійну роботу газових мереж. Також за ці кошти фінансуються всі необхідні роботи з обліку газу та всі напрями роботи із споживачами.

Крім того, газорозподільні компанії інвестують у реконструкцію та модернізацію газових мереж і встановлення лічильників газу для побутових

споживачів. Частина коштів спрямовується на придбання технологічного газу, необхідного для транспортування блакитного палива до споживачів під відповідним тиском.

Україна — не єдина країна, що зобов'язалася встановити таку систему оплати газових послуг. Членами Енергетичного співтовариства також є Албанія, Боснія і Герцеговина, Косово, Північна Македонія, Грузія, Молдова, Чорногорія та Сербія та країни ЄС. І на них також поширюються зобов'язання, встановлені директивами співтовариства.

Таким чином, оплата за розподіл (доставку) природного газу відповідає чинному законодавству України та міжнародній практиці.

З повагою

Голова Комітету



А. Герус



Апарат Верховної Ради України
04-17/14-2022/61641 від 12.04.2022



856868

2